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1,05+3,43 = 4,48 0,5%x26 =1,3
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VfiiJZ[aHO HpﬂMOYPOHBHHK B R EamaREREmEEmEmsEmEas

| s=12s
. a49m

i§§§§B 1225 49— 25(M)
TBeT 25 M




- Haim:m-?
CHHPermeRer T

B.._ S a
B = 122 5 49“‘?




———— 4 ——— 4
? D CD GNP VY THED S S (D W T (D G CHND S - - ¢ > W S GHND D (D U S CHD W0 G G G- G- |
S B R S NS R e S MR .
? D U GHID VD WY SHD S CURD (D YHy GHID SO SHND S - ) S S SURD G D SED S S " G G S -

. +
. .
+ 4
. .
. .
. .
. .
. .
. 4
. +
. .
. .
. .
. .
. .
. .

D T T S e B e T R S e e S * e S e S D L et S TP
R ek BT TS SRR T TR St TR R SR i Sttt TEET ST S B O il ST S TEST SEE S SU S SO Rt S S T SR
S e e T B T S e D A B Sy Sl S T e Lo S T e e e St T T S s S S |

<
4—
+—4¢
<
.
.- .
D
|
¢
‘e

‘. ¢4 —¢—¢—¢
‘ | ‘o
+—e—4—4—4—4¢
¢—o—¢—¢4—¢—4¢
—o—¢ ¢ —¢—+
L S R S
——s—4q-——4—4¢
+——t—4—4—+¢
————¢—¢—4
. o—4—4—¢-—o

t—¢—¢
4
+—¢—+¢
‘ .
. >—¢—4——e—¢
‘ .o ‘o
———4—+—+
I RS R s S

m u
+——+—4 4 ¢ o
+—+—¢—4¢—¢—¢
o t—¢ v —o
+ $—4—4-—¢-—4
. $—t—¢—¢—¢
4+ 44 4 & ¢
‘. ¢—¢—¢—¢-—+
. ¢—¢—4—e-—¢
o4 4 4 4
D T T S S
-
P A R T
) —¢—4—e-—¢
4—a—¢ 44—+

......‘...T..4 +—t—tp—p—a—t

it 1 |
-

+
+
+
+
.
.
.
+
+
.
+
+
+
+
+
.
.
+
.
+
-
+
+

* R .
. s | .
$—p——4 .
—o—+ .
+ +—4 .
. s ¢ .
' ) St .
+—e—+ +
. >t .
. S .
. e 4 .
. +———3 .
+—+—+ +
+ b .
. +—$ .
* >4 .
> .
bt .

eJl
) SHEED G S
+ s { .
v—9 ¥ .
. s .
. 9 .
. s ¢ .
. e ¢ .
4442
. >—d .
e
. s 1 .
* 4 .
+—p—p—e

PSP IS G S W SHED S SN VD T S S GNP S St b g—¢ 4— 94— 4o -4
e S L S B Sy e L o St T Y > pt— G- —&— ¢
S e S S S s L o e B ¢ $—p————— ¢
S S e e S e e Tt SO SR P e S S e e L e S S
D e St e e e T S B R e T e T B R S R G Tt S
S e S D e D e e S Sy SR S
D S S S S e R T S S S e S 1 bt b —o—¢
D e e S S T S e e S e T S I S T S R SR
T e e e T P S e T e —# P e g e P e E——§— P 4 e— P >«
S S e S S e S e B S Jat S B i S D S S T e o
S e e e e S T e e B S i e B T i St S S B e e Sl S Rt
8 e 44— b b — b et b e G b h— b —b ——— &




122.5:4,9 =
122.5 :4.9=
WP 7

1225 : 49 =25




— 4 L i 1 L 1
L 4
| T U G S WSS W T TN U W .- -
— L L L
| T . - —e 4+ ¢
bt S S W U T W =
gt S T T S S -
)
e S - o S . -

M

(

B —————e -
+———t—o — ettt b —&
e 4-—6—o—0¢—o e

49

+
.
+
+
+
+
+
-
+
.

+
+
+
+
*
+
+
+
*
+

1225

e e . +—o—e—o —0o-—e >——o—2¢
D ¢ et —w .- o.
4—-o— p—o —r—t—t—0 —t— e 0—e

>

+
*

3 4
o ¢ .o
s >-—-9
s 1 .o
44
. o. o
S ¢ .o
. . +—¢
+—4 *+—¢
.2. 2 +
P . .
>4 L 4

.
+
.

o 4. . +—e
L S ‘.
R .

49— ¢——¢-—o.—a

d— bt ——

4 oo

4—o—p—¢ —o—¢

— . e e

—e—p— oy

— ¢

—— 9




~ AJITOPHTM JeJIeHUS JeCATHIHBIX zlpoﬁen.

R NEIUTEIIC 3alATYI0 IEPEHECH 10 KOHIIA
HaIpaBo
2. B nenmumom 3arsTyro epEHECH HaIllpaBo Ha
CTOJIBKO K€ 3HAKOB KaK B ITYHKTE |
3. 3anuIim JeJICHUE «CTOTOMKOM)
4. Paznenu, Tak K€ KaKk M HaTypaJIbHbIC YHCJIA, HE
oOpaliiasi BHUMaHMS Ha 3aMsTYyIO.
5. B 4acTHOM IOCTaBb 3AIATYIO TaM, TJI€ OBLIO
3aKOHYEHO JIEJICHUE 1IEJION YacTH

| _6ECJIH [[ejas 4YacTh AEIUMOTO MEHBIIIE




~ [enenve Ha AeCATUYHYIO APO6L

12, 096: 2,24=
=1209,6:224 =54

~1209,6
1120

896
396

224

| 5 4

Anroputm geneHus AeCATUYHbIX
apoben.
1. B genuntene 3anaTtyo nepeHecu 4o KoHUa
HanpaBo

2. B penvmom 3anaTyto nepeHecu Hanpaso Ha
CTONbKO K€ 3HaKOB Kak B MyHKTe 1

3. 3anuLiu geneHune «CTornbukom»

4. Pasgenu, Tak Xe Kak u HaTypalibHbl€ YNCJI1a,
HE o6pau.|,a$| BHUMaHUA Ha 3alATYyIo.

5. B yacTHOM nocTtaBb 3anaTyto Tam, rae obino
3aKOHYEHO AerneHne Lernov YacTu

6. Ecnu uenas 4yacTb 4ENMMOro MeHbLLEe
aenuTens, To B YacTHOM nuwiem 0 1 nocrne
Hynsa CTaBUM 3anATYHo.



~ Jenexue Ha OeCATUYHYIO APOO6E
Anroputm geneHus AecATUYHbIX
4,5:0,125 = Apoben.

1. B penutene 3anaTyto NnepeHecu ao KoHua

=4500:125 =36 Hanpaso

4500 195 2. B penmmom 3anaTyto nepeHecu Hanpaso Ha
- CTOSIbKO >Ke 3HaKOB KaK B NyHKTe 1
375 36
3. 3anuLiu geneHune «CTornbukom»
750 4. Pasfenu, Tak e Kak U HaTyparibHble Yicna,
750 He obpallas BHUMaHWUS Ha 3anaTyio.
0 5. B yacTHOM nocTtaBb 3anaTyto Tam, rae obino

3aKOHYEHO AerneHne Lernov YacTu

6. Ecnu uenas 4yacTb 4ENMMOro MeHbLLEe
aenuTens, To B YacTHOM nuwiem 0 1 nocrne
Hynsa CTaBUM 3anATYHo.
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Y106bl pa3ieanTh YHCJIAO0 HA
AECATHYHYIO APO0b, HATO:
DB ibatbaaerese 1 MBI D EARTEE
epeHecTH  3alfATYIO R Ha
CTOIbKO uugp, CKOJIBKO

.......O.................................;

2)1mocJie 3T0ro BBINMOJHUTD ...........HA




Ucnoan3yst HYJIM M 3anAThIe,
3alMIINTE MPABUJIbLHBIN OTBET.
16,24 : 0,4 = 406
44111063 =7
1155,6 : 0,9 = 1284




